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A Határtalanul! program erdélyi kirándulásának értékelő szakaszában közösen dolgoztuk fel az 

utazás során szerzett élményeket és tapasztalatokat. Kirándulás során számos történelmi és 

természeti nevezetességet látogattunk meg, miközben sok új ismerettel, élménnyel és közös 

emlékkel gazdagodtunk. A kirándulás nemcsak tanulmányi szempontból volt értékes, hanem 

közösségépítő ereje is nagyon fontos szerepet játszott. A másik iskola diákjaival való közös út 

új barátságokat szült.  

 

Különleges érzés volt megtapasztalni, hogy a határon túl élő magyar közösségek ma is őrzik 

hagyományaikat, nyelvüket és kultúrájukat. A látottak segítettek abban, hogy jobban megértsük 

nemzeti összetartozásunk jelentőségét. 

A közös programok során sok vidám pillanatot éltünk át. A buszos utazások, a közös éneklések, 

a kirándulások és az esti beszélgetések még közelebb hozták egymáshoz az osztály tagjait.  

 

Természetesen humoros helyzetekből sem volt hiány: volt, aki mindig a buszon felejtett 

valamit, mások a sok lépés után számolták a megtett kilométereket, és a hosszú utazások alatt 

mindenki legalább egyszer feltette a kérdést: „Mikor érünk oda?” 

 

A hazaérkezés után elsőként kiválogattuk a kirándulás során készült legjobb fényképeket. 

Törekedtünk arra, hogy olyan képek kerüljenek be a bemutatóba, amelyek jól tükrözik a 

közösen átélt élményeket, a meglátogatott helyszíneket, valamint a vidám és emlékezetes 

pillanatokat is. 

A csoportmunkában készítettük el a PowerPoint-bemutatót. A felosztva egymás között a 

feladatokat: voltak, akik a képek rendezésével foglalkoztak, mások a szövegek 

megfogalmazásában vagy a diasor szerkesztésében segítettek. A bemutató elkészítése során 

fontos szempont volt, hogy ne csak informatív, hanem érdekes és figyelemfelkeltő is legyen. 

Ezért humoros történeteket, játékos feladatokat és személyes élményeket is beépítettünk az 

előadásba. 

Az elkészült prezentációt a Nemzeti Összetartozás Napján mutattuk be iskolánk tanulóinak. Az 

előadás során beszámoltunk az erdélyi kirándulás legfontosabb állomásairól, történelmi és 

természeti látnivalóiról, valamint a közösen átélt élményekről. A képek segítségével a 

hallgatóság is betekintést nyerhetett utazásunk hangulatába. 

Az előadás jó hangulatban telt, a humoros történetek és játékos kérdések pedig még 

érdekesebbé tették a beszámolót.  

 

A program végén közösen meghallgattuk a „Kézfogás” című dalt, amely méltó módon zárta le 

az eseményt és erősítette a nemzeti összetartozás érzését. 
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